



В канун Нового года сотрудники аппарата управления поздравили подопечных социально-реабилитационного центра с праздниками



В канун Нового года сотрудники аппарата Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили подшефный ГКУСО МО «Зарайский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», расположенный в городе Зарайске Московской области.

Сотрудники управления, с соблюдением всех норм безопасности, передали ребятам фрукты к праздничному столу и положили под пушистую красавицу долгожданные подарки.

Ежегодно офицеры принимают участие в новогодних утренниках Центра, специально для гостей ребята всегда готовятся и показывают небольшой концерт — поют, танцуют,



демонстрируют маленькие сценки. В этом году хоть праздник проходил без гостей и крепких объятий, дети смогли ощутить волшебную атмосферу Нового года, с ликованием они встречали Деда Мороза, звонко звали Снегурочку, получив в завершение утренника заветный подарок.

Представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников управления за многолетнюю оказываемую помощь, внимание и неравнодушное отношение.

Изображения



31 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1527644>